
1.The Value Education and Value-Added Courses of the college help in
inculcating professional ethics /morals and skill development.
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2.College encourages for interdisciplinary / professional courses.

404 responses

3.College provides bridge courses / orientation session / induction
sessions.  
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4.The college promotes diversity in culture, inclusivity and secularism to
provide healthy environment to students outside Maharashtra and foreign
students.
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5. College organizes various events (Indian culture, innovative ideas,
Indian arts) under student forum. 
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6. The teachers communication skills in terms of subject articulation and
comprehensibility is good.
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7. Teacher's use of experiential learning and problem solving
methodologies help students in enhancing learning experiences.
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8. The teachers’ attitude towards the students is student centric
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9. Our teachers role as counselors / mentor is very much appreciable.  
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10 Special efforts are taken by teachers through remedial education for
slow learners
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11. Regular and timely evaluation  is done using fair and unbiased
methods
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12. College conducts student development activities through
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13. College provides various facilities like

14. Scholarships/Welfare facilities is  taken care of by the college
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15 The college has a transparent mechanism for timely redressal of
grievances
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16 The college provides ample opportunities for involvement in co
curricular, extra curricular, extra mural and extension activities (NSS &
SDC)
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17 The College provides platform for progression through

18 As MMCCites we are very proud of our college's outstanding national,
international award winning achievements in the arena of sports/cultural
activities
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19 The office staff in the college is cooperative and helpful.
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20 Our college motto and best practice ie. providing “welfare of masses”
is very satisfactory.
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21 The overall college mission, vision and teaching is comprehensively
student centric
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22 The college campus is bereft of ragging and gender inequality issues
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23 College ensures
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 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1g2-3xAhKT8BUA3tY68gCZ1cntbTzZLjY36WvcDH8d7w/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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